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Το Άγιο Όρος υποδέχθηκε τον πρωθυπουργό 
(φωτο & video)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πρωινό ξύπνημα και προσευχή για τον Σαμαρά στο Άγιον Όρος -Είπε το «Πιστεύω» 
και το «Πάτερ Ημών» [βίντεο]

Τις επισκέψεις του στις Μονές του Αγίου Όρους συνεχίζει ο Αντώνης Σαμαράς, ο 
οποίος διανυκτέρευσε στο Αρχονταρίκι της Ιεράς Κοινότητας στις Καρυές.

Το πρόγραμμα της Κυριακής είχε πρωινό ξύπνημα νωρίς για τον πρωθυπουργό, 
καθώς παρέστη στη Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό του Πρωτάτου στις Καρυές, 
όπου είπε το «Πιστεύω» και το «Πάτερ Ημών», όπως αναφέρει το ΑΠΕ.

Στη συνέχεια ο κ. Σαμαράς θα επισκεφθεί τις Μονές Ιβήρων, Μεγίστης Λαύρας και 
Σίμωνος Πέτρα, ενώ θα φύγει από το Αγιο Ορος με ένα αντίγραφο της Παναγίας 
«Αξιον Εστί» και μία έκδοση με τις θαυματουργές εικόνες του Αγίου Ορους, που 
του έκαναν δώρο τα μέλη της Ιεράς Κοινότητας.
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Φωτογραφία αρχείου: Eurokinissi

http://www.youtube.com/watch?v=WpQkLjXUodk

 

«Αρωγός στους μοναχούς του Αγίου Όρους η κυβέρνηση»

Ο κ. Σαμαράς πραγματοποιεί επισκέψεις σε μονές κατά τη δεύτερη ημέρα της 
επίσκεψής του στο Άγιο Όρος

Η κυβέρνηση θα είναι αρωγός στους μοναχούς του Αγίου Όρους για να 
συνεχίσουν απερίσπαστα το πνευματικό τους έργο, δήλωσε ο πρωθυπουργός 
Αντώνης Σαμαράς, κατά την επίσκεψη του στη Μονή Ιβήρων.
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Τον πρωθυπουργό υποδέχθηκε ο ηγούμενος της Μονής πατέρας Ναθαναήλ ενώ 
στην προσφώνηση του ο πατέρας Βασίλειος Γοντικάκης, είπε ότι ο ίδιος και άλλοι 
μοναχοί έχουν σπουδάσει σε πανεπιστήμια του εξωτερικού, όμως διαπίστωσαν πως 
στο Άγιο Όρος συντελείται μια «επανάσταση εν ειρήνη».
Ο κ. Σαμαράς προσκύνησε την εικόνα της Παναγίας της Πορταϊτιόσας και 
ξεναγήθηκε στο μουσείο της Μονής, όπου φυλάσσονται ιστορικά και άλλα κειμήλια 
μεγάλης αξίας.
Οι μοναχοί πρόσφεραν κέρασμα στον πρωθυπουργό και η υποδοχή του έγινε με το 
βυζαντινό τελετουργικό, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ.
Ο κ. Σαμαράς πραγματοποιεί επισκέψεις σε μονές κατά τη δεύτερη ημέρα της 
επίσκεψής του στο Άγιο Όρος. Χθες διανυκτέρευσε στο Αρχονταρίκι της Ιεράς 
Κοινότητας στις Καρυές και νωρίς το πρωί παρέστη στη Θεία Λειτουργία στον 
ιερό ναό του Πρωτάτου στις Καρυές.
Τον κ. Σαμαρά συνοδεύουν οι υπουργοί Παιδείας Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, 
Μακεδονίας-Θράκης Θεόδωρος Καράογλου, ο γραμματέας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Τάκης Μπαλτάκος, ο υποψήφιος περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Γιάννης Ιωαννίδης, ο υποψήφιος δήμαρχος Θεσσαλονίκης Σταύρος Καλαφάτης και 
ο γενικός γραμματέας Μέσων Ενημέρωσης Ιωάννης Παναγιωτόπουλος.
Πρωθυπουργός: ”Είμαστε υπερήφανοι που ανήκει στην χώρα μας το Άγιο 

Όρος”

Έφθασε στις Καρυές του Αγίου Όρους ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς και έγινε 
δεκτός από την Ιερά Κοινότητα με κωδωνοκρουσίες, όπως ορίζει το πρωτόκολλο.

Ο κ. Σαμαράς ταξίδεψε με στρατιωτικό ελικόπτερο και στο ελικοδρόμιο των 
Καρυών τον υποδέχθηκαν αντιπροσωπεία της Ιεράς Κοινότητας και ο πολιτικός 
διοικητής του Αγίου Όρους, Αρίστος Κασμίρογλου.

Με τα πόδια κατευθύνθηκε μέχρι τον Ιερό Ναό του Πρωτάτου, έξω από τον οποίο 
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τον περίμεναν τα μέλη της Ιεράς Κοινότητας.

Η επίσημη υποδοχή του πρωθυπουργού έγινε στον Ιερό Ναό του Πρωτάτου, όπου ο 
κ. Σαμαράς προσκύνησε την εικόνα του Άξιον Εστί.

Τον πρωθυπουργό καλωσόρισε ο Άγιος Πρώτος, Πατέρας Στεφάνος από τη Μονή 
Χιλανδαρίου, ο οποίος τον ευχαρίστησε για την επίσκεψη, καθώς και για το 
προσωπικό του ενδιαφέρον για το Άγιον Όρος και τη φροντίδα που δείχνει η 
κυβέρνηση για να επιλυθούν θέματα της Μοναστικής Πολιτείας του Άθω, όπως η 
αναστήλωση και η συντήρηση των μνημείων.

Ευχήθηκε η Θεοτόκος να του ανταποδώσει για τις προσπάθειες που καταβάλλει ως 
πρωθυπουργός για την Ελλάδα.

Ο πρωθυπουργός ευχαρίστησε τα μέλη της Ιεράς Κοινότητας για τη θερμή 
υποδοχή και ζήτησε ταπεινά την ευλογία τους σε μία δύσκολη συγκυρία για την 
Ελλάδα.

«Ιδιαίτερα σήμερα που οι συνθήκες δεν είναι ιδανικές, η σκέψη και τα βλέμματά 
μας είναι στραμμένα προς εσάς» είπε χαρακτηριστικά ο πρωθυπουργός.

Δήλωσε ότι γνωρίζει πολύ καλά τα προβλήματα του Αγίου Όρους και διαβεβαίωσε 
ότι ο ίδιος και η κυβέρνηση θα κάνουν ό,τι μπορούν για να αντιμετωπιστούν.

«Θέλω να πιστεύετε ότι είμαστε δίπλα σας, γνωρίζουμε τα προβλήματα, τις 
ανάγκες, ακόμα και τις αγωνίες σας, θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό», τόνισε ο 
πρωθυπουργός.
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Ο κ. Σαμαράς επισήμανε ότι το Άγιον Όρος είναι η αρχαιότερη αυτοδιοικούμενη 
περιοχή της Ευρώπης και δήλωσε υπερηφάνια για την ύπαρξη του και τη χιλιετή 
και πλέον προσφορά του.

Μετά την υποδοχή, ακολούθησε το παραδοσιακό κέρασμα στην Ιερά Επιστασία και 
συνάντηση του πρωθυπουργού με την Ιερά Κοινότητα. Μετά τη συνάντηση θα 
παρατεθεί δείπνο προς τιμήν του πρωθυπουργού.

Τον πρωθυπουργό κατά την επίσκεψή του στον Άγιον Όρος συνοδεύουν ο υπουργός 
Παιδείας, Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, ο υπουργός Μακεδονίας – Θράκης, 
Θεόδωρος Καράογλου, ο γενικός γραμματέας του υπουργικού συμβουλίου Τάκης 
Μπαλτάκος, ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Γιάννης 
Ιωαννίδης και ο υποψήφιος Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Σταύρος Καλαφάτης.

Το αυριανό πρόγραμμα του πρωθυπουργού περιλαμβάνει επισκέψεις στις Μονές 
Ιβήρων, Μεγίστης Λαύρας και Σίμωνος Πέτρας.

Ο Αντώνης Σαμαράς κατά την επίσκεψή του στο Άγιο Όρος (Φωτογραφία: 
Eurokinissi )
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Στο Άγιον Όρος αφίχθη λίγο μετά τις πέντε το απόγευμα  ο πρωθυπουργός, κ. 
Αντώνης Σαμαράς ο οποίος έγινε δεκτός από την Ιερά Επιστασία με επικεφαλής 
τον Άγιο Πρώτο, τους είκοσι ηγουμένους και αντιπροσώπους των Ιερών Μονών.

Λίγο μετά την αφιξή του στο ελικοδρόμιο των Καρυών, όπου έγινε  δεκτός από τον 
πολιτικό διοικητή της Αθωνικής Πολιτείας, κ. Αρίστο Κασμίρογλου, ο 

πρωθυπουργός και η συνοδεία του οδηγήθηκαν προς τον Ιερό Ναό του Πρωτάτου 
όπου έγινε η επίσημη υποδοχή.

 

Υπό τον ήχο των κωδωνοκρουσίων κατευθύνθηκαν στον πάνσεπτο Ναό στον οποίο 
εψάλη δοξολογία προς τιμήν του πρωθυπουργού .

Κατά την αντιφώνησή του ο κ. Σαμαράς ζήτησε την ευλογία των Αγιορειτών 
πατέρων και είπε ότι θα κάνει ότι μπορεί για το Άγιον Όρος που αποτελεί την 

παλαιότερη κοινοβιακή κοινότητα της Ευρώπης . Αυτή την ώρα είναι σε εξέλιξη η 
διπλή ιερά σύναξη στο διοικητήριο της Ιεράς Κοινότητας προεδρευόντος του 

προέδρου της κυβέρνησης, παρουσία του υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. 
Αρβανιτόπουλου, του υποψήφιου περιφερειάρχη Μακεδονίας κ. Γιάννη Ιωαννίδη, 

του γραμματέα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ κ.  Θανάση Μπούρα και του 
συμβούλου του πρωθυπουργού κ.Τάκη Μπαλτάκου. Ανταπόκριση Άγιον Όρος: 

Γιώργος Θεοχάρης
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